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Dana: 15.06.2016.

Broj:   01-982
PREDMET: 

DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA U POSTUPKU JAVNE NABAVKE 

Sanitetsko medicinskog, laboratorijskog i stomatološkog potrošnog materijala po partijama
JN 10/16 OP

ZAHTEV broj 3

Poštovani,

Molimo Vas da nam dostavite pojašnjenje konkursne dokumentacije po Javnoj nabavci dobara - Sanitetsko medicinskog,laboratorijskog i stomatološkog potrošnog materijala, JN br. 10/16 OP:

 

1.PITANJE

U vezi dokazivanja dodatnog uslova  pod tačkom 1. na strani 21 (Da ponuđač raspolaže neophodnim poslovnim i finansijskim kapacitetom ,odnosno da je u 2014.godini ostvario ukupan promet dobara koji su predmet javne nabavke najmanje u iznosu date ponude),da li je prihvatljivo da,za partije 1,36,98 i 121, dostavimo bilans stanja i bilans uspeha za 2014.godinu kojim se dokazuje da ponuđač raspolaže neophodnim poslovnim i finansijskim kapacitetom?

1. ODGOVOR
Prihvatljivo je da dostavite bilans stanja i bilans uspeha za 2014.godinu kojim se dokazuje da ponuđač raspolaže neophodnim poslovnim i finansijskim kapacitetom.
2. PITANJE

U vezi dokazivanja dodatnog uslova pod tačkom 4. na strani 21 (Rešenje Agencije za lekove i medicinska sredstva RS),da li je prihvatljivo da, za partije 1,36,98 i 121, za koje nudimo magistralne i galenske lekove, umesto Rešenja ALIMS-a dostavimo Rešenje Ministarstva zdravlja za galensku laboratoriju i apoteku koja bi te preparate izrađivala?
 ( Po zakonu o lekovima i medicinskim sredstvima, magistralni i galenski lekovi ne podležu registraciji kod ALIMS-a,već za njihovu izradu dozvolu daje Ministarstvo zdravlja Republike Srbije.)

 2. ODGOVOR
Prihvatljivo je da dostavite Rešenje Ministarstva zdravlja za galensku laboratoriju i apoteku koja izrađuje lekove za upotrebu u humanoj medicini.
3. PITANJE

U vezi ispunjavanja dodatnog uslova pod tačkom 5. na strani 22 (Katalog ili prospekt uz ponudu za partije za koje ne treba uzorak) ,da li je prihvatljivo da, za partije 1-Acidi borici 3% i 98- Rivanol 1‰, za koje nudimo galenske lekove, dostavimo Uputstvo za upotrebu? Takodje, da li je prihvatljivo da za partiju 36-Hidrogen 3 %  dostavimo kopiju proskripcije iz Ph.Jug IV,s obzirom da ga izrađijemo magistralno po toj proskripciji.  Da li je prihvatljivo da za partiju 121 – Vazelin 100g  ponudimo magistralan preparat,odnosno farmaceutsku sirovinu koja odgovra propisu Ph.Eur 8

  3. ODGOVOR
Prihvatljivo je da dostavite  za partije 1-Acidi borici 3% i 98- Rivanol 1 Uputstvo za upotrebu.

Prihvatljivo je da za partiju 36-Hidrogen 3 %  dostavite kopiju proskripcije iz Ph.Jug IV.

Prihvatljivo je da za partiju 121 – Vazelin 100g  ponudite magistralan preparat, odnosno farmaceutsku sirovinu koja odgovra propisu Ph.Eur 8

4. PITANJE

U partijama 1 – Acidi borici 3% i 98 – Rivanol 1% tražite da veličina pakovanja bude 1L. Molimo Vas da izmenite konkursnu dokumentaciju, navedete jedinicu mere kao mililitar i omogućite i drugim ponuđačima koji imaju druge veličine pakovanja da konkurišu. ( Po članu 10. i 12. Zakona o Javnim nabavkama Naručilac treba da obezbedi što veću konkurenciju i jednak položaj svim ponuđačima.)

   4. ODGOVOR
U partijama 1 – Acidi borici 3% i 98 – Rivanol 1% menjamo jedinicu mere iz litar u mililitar. Menja se obrazac strukture cene i obrazac 3. Vrsta, tehničke karakteristike (specifikacije), kvalitet, količina i opis dobara

Komisija za javne nabavke
